



User Manual

the untouchable

the untouchable™

Geachte klant. Hartelijk dank voor de aankoop van the untouchable. Lees deze gebruiksaanwijzing voor gebruik s.v.p. zorgvuldig door.

Veiligheidsvoorschriften

- Onjuiste bediening en verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat tot gevolg hebben.
- Dit apparaat is alleen bedoeld voor het gebruik zoals beschreven in deze gebruiksaanwijzing. De fabrikant aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor schade als gevolg van onjuiste bediening en verkeerd gebruik.
- Zorg dat de stekker niet met water of een andere vloeistof in aanraking komt.
- Probeer nooit de behuizing van het apparaat te openen.
- Steek geen voorwerpen in de behuizing van het apparaat.
- Raak de stekker niet met natte of vochtige handen aan.
- Controleer stekker en snoer regelmatig op eventuele beschadigingen. Indien stekker of snoer beschadigd is, laat het bij een erkend reparatiebedrijf repareren.
- Gebruik het apparaat niet nadat het beschadigd is. Laat het bij een erkend installateur controleren en zo nodig repareren.
- Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Dit kan levensgevaar opleveren.
- Zorg dat het snoer niet met scherpe of hete voorwerpen in aanraking komt en houd het uit de buurt van open vuur. Als u de stekker uit het stopcontact wilt trekken, pak dan altijd de stekker zelf beet en trek nooit aan het snoer.
- Zorg dat niemand het snoer (of verlengsnoer) per ongeluk kan lostrekken of erover kan struikelen.
- Houd het apparaat als u het gebruikt in de gaten.
- Gebruik geen extra hulpmiddelen die niet bij het apparaat zijn meegeleverd.
- Sluit het apparaat alleen aan op een stopcontact met de op het typeplaatje aangegeven spanning en frequentie.
- Tijdens het bijvullen of schoonmaken van de dispensers altijd de stekker uit het stopcontact verwijderen.
- De elektrische installatie dient te voldoen aan de nationale en plaatselijk geldende voorschriften.
- Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik door kinderen of personen met verminderde psychische, sensitieve of mentale capaciteiten, tenzij ze onder supervisie staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Kinderen dienen onder supervisie te blijven om te zorgen dat zij niet met het apparaat kunnen spelen.

Ingebruikname

- Controleer of het apparaat niet beschadigd is. Neem in geval van beschadiging onmiddellijk contact op met uw leverancier en gebruik het apparaat niet.
- Verwijder al het verpakkingsmateriaal en de eventueel aanwezige beschermfolie.
- Reinig de kraan met handwarm water en een zachte doek.
- Plaats het apparaat waterpas op een stabiele ondergrond, tenzij anders aangegeven.
- Plaats het apparaat zo dat de stekker te allen tijde goed bereikbaar is en de flessen eenvoudig te verwisselen zijn.

Probleemoplossing

Geen zeep en/of hand sanitizer

- Controleer de voorraad in fles(sen)
- Controleer anti retour in fles(sen)
- Voer een priming uit



Bewaar deze gebruiksaanwijzing bij het apparaat.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

- Controleer of de pomp draait
- Controleer de nozzle uitgangen op verstopping
- Controleer de slang aansluitingen op scheurtjes

Geen water

- Controleer of open en sluiten van het ventiel hoorbaar is
- Controleer of de afsluiters open staan
- Controleer de anti retour
- Voer de emmerstand uit

Voor service of informatie neem contact op met uw leverancier

Algemeen

the untouchable 2350 is een sensorgestuurde kraan die maximale hygiëne, touch free water zeep en hand sanitizer levert. Voor activering van de functies is de (zwarte) kop van the untouchable, zowel aan de onder- als aan de bovenzijde, voorzien van sensoren.

Water (blauwe LED)

In de standaardinstelling brandt de blauwe LED. De untouchable geeft water wanneer de hand(en) onder de kraan wordt(en) gehouden en stopt wanneer de hand(en) wordt(en) weggehaald.

Water laten lopen (blauwe LED)

Activeer de sensor aan de bovenzijde door een hand op korte afstand, gedurende 3 seconden, boven the untouchable te houden. De kraan blijft nu 5 minuten lopen en stopt automatisch. De watertoevoer kan op ieder moment worden onderbroken door met een simpele handbeweging de bovenste sensor nogmaals kort te activeren.

Zeep (groene LED)

Door een rustige handbeweging te maken boven the untouchable, lichten de groene druppeltjes

op de kop van de kraan op. Door vervolgens de hand(en) onder the untouchable te houden wordt de onderste sensor, die de zeepafgifte in werking stelt, geactiveerd. Boven kiezen, onder ontvangen. In de standaardinstelling van de dispenser brandt de groene LED

Hand sanitizer (rode LED)

Wanneer de groene LEDs branden: maak eenzelfde handbeweging als hierboven beschreven nogmaals en de groene LEDs lichten rood op.

Staat de kraan in de standaardinstelling en brandt de blauwe LED? Maak met korte tussenpozen tweemaal een handbeweging boven de kraan. the untouchable is nu gereed om hand sanitizer af te geven. Dit start door de hand(en) onder de kraan te houden. Boven kiezen, onder ontvangen.

Automatische doorspoelfunctie

Iedere 24 uur na de laatste keer dat the untouchable is gebruikt, wordt de automatische doorspoelfunctie gedurende 30 seconden in werking gesteld.

Full-pull

Om de slangetjes voor de aanvoer van zeep en hand sanitizer bij een eerste gebruik (of in geval van verstopping of het optreden van luchtbellens) in een keer volledig te vullen, moeten de pompen op vol vermogen in werking worden gesteld. Onderbreek eerst de stroom gedurende enkele seconden. De witte LED begint nu te knipperen. Selecteer direct aan de bovenzijde de groene of de rode LED, Houd u hand nu boven de sensor tot de kraan zeep of hand sanitizer levert. Zodra de onderste sensor weer wordt geactiveerd, wordt de standaardinstelling hersteld en licht de blauwe LED weer op.

Instelling van de watertemperatuur

De watertemperatuur wordt met de zwarte knop aan de rechterzijde van de systeembox op een vaste



temperatuur ingesteld. Deze kan uiteraard altijd worden aangepast.

Vervangen zeep- en hand-sanitizerflessen

Vervang de flessen door deze voorzichtig aan de onderzijde naar voren te trekken en daarmee uit de houder te kantelen. Het is heel belangrijk dat de voorgeschreven viscositeit van de te gebruiken vloeistoffen, tussen 220 en 280 micropascal, in acht wordt genomen. De garantie vervalt in geval van schade veroorzaakt door het niet in acht nemen van dit voorschrift.

Schoonmaakfunctie (rode LED knippert)

Door de sensoren tijdelijk buiten werking te stellen, wordt het mogelijk de ruimte onder the untouchable te reinigen zonder dat deze automatisch begint te lopen. Ga als volgt te werk: activeer de sensor voor zeep of hand sanitizer (groene of rode LED) en houdt uw hand gedurende 5 seconden op z'n plaats tot de LED begint te knipperen. Hiermee zijn alle functies uitgeschakeld. Na 2 minuten wordt automatisch de standaardinstelling hersteld. Indien nodig kan eerder naar de standaardinstelling worden teruggekeerd door gedurende een paar seconden de stroom eraf te halen.

Storingen

- Het systeem stelt zich automatisch in nadat de stroom gedurende 30 seconden onderbroken is geweest.
- Indien de toevoer van zeep- en of hand sanitizer niet correct verloopt wordt geadviseerd om de full-pull procedure uit te voeren.

Reiniging & onderhoud

- De buitenkant maakt u schoon met een vochtig doekje (water met mild reinigingsmiddel).
- Gebruik nooit agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen. Geen scherpe en puntige voorwerpen gebruiken. Geen benzine of oplosmiddelen gebruiken!
- Regelmatig reinigen van de nozzle's voor vloeistoffen met een warme vochtige doek wordt aanbevolen.

Garantie

Elk defect waardoor de werking van het apparaat nadelig wordt beïnvloed dat zich binnen twee jaar na aankoop van het apparaat voordoet, wordt gratis hersteld door reparatie of vervanging, mits het apparaat conform de instructies is gebruikt en onderhouden en niet op enigerlei wijze verkeerd is behandeld of misbruikt. Dit laat onverlet uw bij wet bepaalde rechten. Als de garantie van kracht is, vermeld dan waar en wanneer u het apparaat hebt gekocht en sluit een aankoopbewijs bij (bijv. kassabon of factuur).

Gezien ons streven naar voortdurende verdere productontwikkeling behouden wij ons het recht voor, zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen aan product, verpakking en documentatie.

Afdanken & Milieu

Aan het einde van de levensduur, het apparaat afdanken volgens de op dat moment geldende voorschriften en richtlijnen. Werp verpakkingsmateriaal zoals plastic en dozen in de daarvoor bestemde containers.

Dear customer,
Thank you for choosing “the untouchable”.
Please read this user manual carefully before usage.

Safety guidelines

- Incorrect operation and improper use of the device can result in damage to the device.
- This device is only intended to be used as described in this user manual. The manufacturer does not accept any liability for damage caused by incorrect operation and improper use.
- Do not bring the power plug in contact with water or any other fluid.
- Never try to open the device.
- Never insert objects into the casing of the device.
- Do not touch the power plug with wet or humid hands.
- Check the plug and cable regularly for any damage. If the plug or cord is damaged, have it repaired at an authorized repair center.
- Do not use the device if it is damaged. Have it checked and, if necessary, repaired at an authorized repair center.
- Do not attempt to repair, take apart, open, service or modify the device or power supply yourself. This can be dangerous.
- Make sure the cord does not come into contact with sharp or hot objects and keep it away from open flames. If you want to pull the power plug out of the outlet, then pull the plug itself and not the cord.
- Ensure that no one can accidentally pull on or trip over the cord (or extended cord).
- Be aware of the device and its condition when you use it.
- Do not use other tools that did not come with the device.
- Only connect the device to an electrical outlet matching the voltage and frequency indicated on the type plate.
- Always disconnect the power while refilling or cleaning the dispensers.
- The electrical installation should comply with national and locally applicable regulations.
- This device is not suitable for use by children or persons with reduced mental capacity, unless they are supervised by a person responsible for their safety.
- Children should be under supervision to ensure they are not able to play with the device.

Set-up precautions

- Make sure the device is not damaged. In case of any damage to the device please contact your supplier immediately and do not use the device.
- Remove all packing material and protective film.
- Clean the faucet with lukewarm water and a soft cloth.
- Place the unit horizontally on a stable surface unless otherwise indicated.
- Place the unit so that the plug is easily accessible and the bottles are easy to exchange.



Trouble shooting

No soap.

- Check the soap level on the bottle.
- Check the no-return valve in the bottle.
- Execute priming run.
- Check the pump for running
- Check the nozzle outlet for obstruction.
- Check the tube connections for cracks.

No water.

- Check for the sound of the opening and closing of the valve.
- Check if the valves are open.
- Check the no-return valve.

For service and information check your supplier.

General

The untouchable is a sensor controlled faucet, which ensures maximum hygiene by touch free water and soap delivery. To activate the various functions of the untouchable, the top and bottom of the tip of the faucet is equipped with sensors.

Water (blue LED)

In default setting the blue LED will be lit. The untouchable will dispense water when you put your hand(s) under the faucet and will stop when you remove them.

Activate water flow (blue LED)

Activate the sensor at the upper side by keeping your hand at a short distance above the untouchable for 3 seconds. The faucet will run for 5 minutes now and stops automatically. The water supply can be interrupted at any time by activating the upper sensor again through a simple hand movement.

Activate soap (green LED)

By making a gentle hand movement above the untouchable, green drops at the head of the faucet will be lit. By subsequently keeping the hands under the untouchable, the lower sensor, which dispenses the soap, will be activated. Select above, receive under. In the standard setting of the dispenser the green LED is lit.

Activate hand sanitizer (red LED)

When the green LEDs are lit: repeat the hand movement described above to change the red LED.

Is the Faucet in the standard setting with the blue LED lit? Wave your hand over the top of the faucet twice with a 1 sec interval between each wave. The untouchable is now ready to dispense hand sanitizer. The hand sanitizer will be dispensed as soon as you place your hand under the receiver. Choose above, receive under.

Automatic flush function

Every 24 hours after the faucet has been used for the last time, the automatic flush function will be activated for 30 seconds.

Full-pull

To fill the tubes with soap and hand sanitizer for the first time (or in case of obstruction or air bubbles), the pumps must be activated in full power. Interrupt the power supply for several seconds. The white LED will start to blink. Immediately select the green or red LED on the upper side. Now keep your hand above the sensor until the faucet dispenses soap or hand sanitizer. Once the bottom sensor is activated again, the standard settings will be recovered and switch to the blue LED.

Settings of water temperature

The water temperature can be adjusted at any time, using the black button on the right side of the system box.

Replace soap bottle

Replace the bottle by gently pulling the bottom forward and pulling it out of the holder. It is very important to use soap with the prescribed viscosity in the range of 220 and 280 micro Pascal. The warranty is void in case of damage caused by failure to comply with this requirement.

Cleaning function (red LED flashing)

It is possible to clean the faucet by temporarily deactivating the sensors, ensuring that no liquids will be dispensed during the cleaning process. To do this, activate the sensor for soap and hand sanitizer (green or red LED) and keep your hand in place during 5 seconds until the LED starts flashing. Hereby disabling all functions. After 2 minutes the standard settings will be recovered. If you wish to return to the standard settings earlier, simply interrupt the power for a few seconds.

Trouble shooting

- The system will reset itself if the power has been interrupted for (more than) 30 seconds.
- In case the soap and or sanitizer supply is not functioning properly we advise you to follow the full-pull procedure.

Cleaning and maintenance

- Outside cleaning is done by using a damp cloth (water with a soft detergent)
- Never use aggressive detergents or abrasives.
- Do not use any sharp or pointed objects
- Do not use petrol or solvents.
- Regular cleaning of the nozzle's for liquids with a warm damp cloth is advised.

Limited Warranty

Any defect which may affect the proper functioning of the device will be rectified by repair or replacement of parts free of charge, provided the device not in any wrong way is treated or abused and is used and maintained according to the guidelines set out in this document. This is without prejudice to your certain rights by law. If the warranty is applicable, please state where and when you bought the device and enclose a proof of purchase (such as a receipt or invoice)

Regarding our aim for continuously product development we preserve the right to make changes in our product, packaging and documentation without further notice.

Disposal of Electrical and Electronic Equipment

At the end of the life cycle of this product, please dispose of the product according to the rules and regulations at time of disposal. Dispose packaging material such as plastic and boxes in the designated containers.

Sehr geehrte Kunden. Vielen Dank, dass Sie sich für den 'Untouchable' entschieden haben. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Einsatz des Geräts sorgfältig durch.

Sicherheitsvorschriften

- Unsachgemäße Bedienung und falsche Benutzung des Geräts können zu Schäden am Gerät führen
- Dieses Gerät eignet sich nur für den bestimmungsgemäßen Gebrauch gemäß dieser Bedienungsanleitung. Der Hersteller übernimmt keinerlei Haftung für Schäden durch unsachgemäße Bedienung und falsche Benutzung.
- Bitte stellen Sie sicher, dass der Stecker nicht mit Wasser bzw. einer anderen Flüssigkeit in Berührung kommt.
- Niemals versuchen, das Gehäuse des Geräts zu öffnen.
- Keine Gegenstände in das Gehäuse des Geräts stecken.
- Den Stecker nicht mit nassen oder feuchten Händen berühren.
- Den Stecker und das Kabel regelmäßig in Bezug auf etwaige Beschädigungen prüfen. Sollten der Stecker oder das Kabel beschädigt sein, diese bei einer zugelassenen Reparaturfirma instandsetzen lassen.
- Das Gerät nicht benutzen, nachdem es beschädigt worden ist. Es bei einem zugelassenen Installateur prüfen und erforderlichenfalls instandsetzen lassen.
- Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Dies kann zu Lebensgefahr führen.
- Bitte gewährleisten Sie, dass das Kabel nicht mit scharfen oder heißen Gegenständen in Berührung kommt und halten Sie es von offenem Feuer fern. Wenn Sie den Stecker aus der Wandsteckdose ziehen wollen, immer beim Stecker selbst anfassen und niemals am Kabel ziehen.
- Stellen Sie sicher, dass niemand das Kabel (oder Verlängerungskabel) versehentlich losziehen bzw. darüber stolpern kann.
- Beaufsichtigen Sie das Gerät während der Benutzung.
- Keine zusätzlichen Hilfsmittel verwenden, die nicht mit dem Gerät mitgeliefert wurden.
- Das Gerät nur an eine Steckdose mit der auf dem Typenschild angegebenen Spannung und Frequenz anschließen.
- Während des Auffüllens oder der Reinigung der Spender für Seife und Handdesinfizierung immer den Stecker aus der Steckdose ziehen.
- Die elektrische Anlage hat die nationalen und lokal geltenden Vorschriften zu erfüllen.
- Dieses Gerät eignet sich nicht zur Benutzung durch Kinder oder Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt.
- Kinder sollen ununterbrochen unter Aufsicht bleiben, um zu gewährleisten, dass sie nicht mit dem Gerät spielen können.

Inbetriebsetzung

- Überprüfen Sie, ob das Gerät nicht beschädigt ist. Setzen Sie sich im Falle einer Beschädigung sofort mit Ihrem Lieferanten in Verbindung und benutzen Sie das Gerät nicht.
- Sämtliches Verpackungsmaterial und die gegebenenfalls vorhandene Schutzfolie sind zu entfernen.
- Den Hahn mit handwarmem Wasser und einem weichen Tuch reinigen.
- Das Gerät waagrecht auf einem festen Untergrund aufstellen, sofern nicht etwas anderes angegeben wird.
- Das Gerät in solcher Weise aufstellen, dass der Stecker jederzeit gut zugänglich ist und



Diese Bedienungsanleitung beim Gerät aufbewahren.
Nur für den Innenbereich.

sich die Flaschen einfach austauschen lassen.

Problemlösung

Keine Seife und/oder Handdesinfizierung vorhanden

- Den Vorrat in der/den Flasche(n) überprüfen
- Die Rückschlagvorrichtung in der/den Flasche(n) überprüfen
- Ein Priming durchführen
- Überprüfen Sie, ob die Pumpe dreht
- Die Düsenausgänge auf Verstopfung prüfen
- Die Schlauchanschlüsse auf Risse prüfen

Kein Wasser

- Überprüfen Sie, ob das Öffnen und Schließen des Ventils hörbar ist
- Überprüfen Sie, ob die Absperrventile geöffnet sind
- Die Rückschlagvorrichtung überprüfen
- Die konstante Durchflussmenge einstellen

Für Service oder Informationen setzen Sie sich bitte mit Ihrem Lieferanten in Verbindung.

Allgemeines

Der 'Untouchable' 2350 ist ein sensorgesteuerter Mischhahn, der ein Maximum an Hygiene gewährleistet und berührungslos Wasser, Seife und Handdesinfizierung spendet. Zur Aktivierung der Funktionen ist der (schwarze) Kopf des Geräts sowohl an der Unter- wie auch an der Oberseite mit Sensoren ausgerüstet.

Wasser (blaue LED)

In der Standardeinstellung leuchtet die blaue LED. Der 'Untouchable' spendet Wasser, wenn die Hand/Hände unter den Auslauf gehalten und stoppt, wenn die Hand/Hände wegbewegt wird/werden

Wasser laufen lassen (blaue LED)

Den Sensor an der Oberseite aktivieren, indem eine Hand in kurzer Entfernung, während 3 s über dem 'Untouchable' gehalten wird. Der Hahn läuft jetzt 5 Minuten in Dauerbetrieb und stoppt automatisch. Die Wasserzufuhr kann jederzeit unterbrochen werden, indem mit einer einfachen Handbewegung der obere Sensor nochmals kurz aktiviert wird.

Seife (grüne LED)

Durch eine ruhige Handbewegung über dem 'Untouchable' leuchten die grünen Tropfen am Kopf des Hahnes auf. Indem anschließend die Hand/Hände unter dem 'untouchable' gehalten werden, wird der untere Sensor, der den Seifenspender im Betrieb setzt, aktiviert. Oben auswählen, unten empfangen. In der Standardeinstellung des Spenders leuchtet die grüne LED.

Handdesinfizierung (rote LED)

Wenn die grünen LEDs leuchten: eine ähnliche Handbewegung wie oben beschrieben nochmals machen, und die grünen LEDs leuchten rot auf. Steht der Hahn in der Standardeinstellung und leuchtet die blaue LED mit einer kurzen Unterbrechung zweimal eine Handbewegung über dem Hahn hinweg machen, der 'Untouchable' ist jetzt bereit, Handdesinfizierung zu spenden. Dieser Vorgang startet, indem Sie die Hand/Hände unter dem Hahn halten. Oben auswählen, unten empfangen

Automatische Spülfunktion

Jeweils 24 Stunden nach der letztmaligen Benutzung des Hahnes wird die automatische Spülfunktion während 30 s in Betrieb gesetzt.

Full-Pull

Um die Schläuche für die Zufuhr von Seife und Handdesinfizierung bei einer erstmaligen Benutzung



(bzw. im Falle einer Verstopfung oder beim Auftreten von Luftblasen) auf einmal ganz zu füllen, müssen die Pumpen mit voller Leistung in Betrieb gesetzt werden. Zunächst die Stromversorgung während einiger Sekunden unterbrechen. Die weiße LED fängt jetzt zu blinken an. Sofort an der Oberseite die grüne oder die rote LED auswählen, halten Sie Ihre Hand jetzt über dem Sensor bis der Hahn Seife oder Handdesinfizierung spendet. Sobald der untere Sensor wieder aktiviert wird, wird die Standardeinstellung wiederhergestellt und leuchtet die blaue LED wieder auf.

Einstellung der Wassertemperatur

Die Wassertemperatur wird mit dem schwarzen Knopf an der rechten Seite der Steuereinheit auf eine feste Temperatur eingestellt. Diese lässt sich selbstverständlich jederzeit anpassen.

Austauschen der Flaschen mit Seife und Handdesinfizierung

Tauschen Sie die Flaschen aus, indem Sie sie vorsichtig an der Unterseite nach vorne ziehen und damit aus der Halterung kippen. Es ist sehr wichtig, dass die vorgeschriebene Viskosität der zu verwendenden Flüssigkeiten, zwischen 220 und 280 Mikropascal, berücksichtigt wird. Wird diese Vorschrift nicht berücksichtigt, erlischt im Schadensfall die Garantie.

Reinigungsfunktion (rote LED blinkt)

Indem die Sensoren vorübergehend außer Betrieb gesetzt werden, wird es möglich, den Raum unter dem 'Untouchable' zu reinigen, ohne dass dieser automatisch Wasser spendet. Gehen Sie wie folgt vor: Aktivieren

Sie den Sensor für Seife oder Handdesinfizierung (grüne oder rote LED) und halten Sie Ihre Hand während 5 s am Platz, bis die LED zu blinken anfängt. Damit sind sämtliche Funktionen ausgeschaltet. Nach 2 Minuten wird automatisch die Standardeinstellung wiederhergestellt. Erforderlichenfalls kann die Standardeinstellung früher wiederhergestellt werden, indem während einiger Sekunden die Stromversorgung ausgeschaltet wird.

Störungen

- Das System stellt sich automatisch neu ein, nachdem die Stromversorgung während 30 Sekunden unterbrochen war.
- Wenn die Zufuhr von Seife und/oder Handdesinfizierung nicht entsprechend funktioniert, wird empfohlen, den 'Full-Pull'-Vorgang durchzuführen.

Reinigung & Pflege

- Die Außenseite reinigen Sie mit einem feuchten Tuch (Wasser mit mildem Reinigungsmittel)
- Verwenden Sie niemals aggressive Reinigungsmittel oder Scheuermittel. Keine scharfen und spitzen Gegenstände verwenden. Kein Benzin oder Lösemittel verwenden.
- Regelmäßiges Reinigen der Düsen für Flüssigkeiten mit einem warmen, feuchten Tuch wird empfohlen.

Garantie

Jeder Defekt, durch den die Funktion des Geräts beeinträchtigt wird und der innerhalb von zwei Jahren nach dem Kauf des Geräts auftritt, wird kostenlos instandgesetzt bzw. das Gerät wird ersetzt, sofern das Gerät

gemäß den Anweisungen benutzt und instandgehalten sowie in keinerlei Weise unsachgemäß behandelt oder missbraucht wurde. Dies berührt Ihre im Gesetz festgelegten Rechte nicht. Sollte die Garantie gelten, erwähnen Sie dann bitte, wo und wann Sie das Gerät gekauft haben und legen Sie einen Kaufbeleg (z.B. Kassenbeleg oder Rechnung) bei.

In Anbetracht unseres Bestrebens nach einer fortwährenden weiteren Produktentwicklung behalten wir uns das Recht vor, ohne vorherige Anzeige Änderungen am Produkt, an der Verpackung sowie in den Unterlagen vorzunehmen.

Entsorgung & Umwelt

Am Ende der Nutzungsdauer das Gerät entsprechend den zu dem Augenblick geltenden Vorschriften und Richtlinien entsorgen. Verpackungsmaterial, wie z.B. Plastik u.ä., in die dafür bestimmten Container werfen.

Cher client, merci d'avoir acheté l'Untouchable et de lire ce mode d'emploi avant utiliser l'appareil

Conseils de sécurité

- Le maniement et l'usage incorrect de l'appareil pourraient endommager ce dernier.
- L'appareil n'est à utiliser que comme décrit dans ce manuel. Le fabricant n'acceptera aucune responsabilité pour des dégâts résultant de l'usage indu ou du maniement incorrect.
- Assurez-vous que la prise électrique ne touche pas d'eau ou d'autres liquides.
- N'essayez jamais d'ouvrir le boîtier de l'appareil.
- Ne mettez pas d'objets dans le boîtier de l'appareil.
- Ne touchez pas la prise avec des mains mouillées ou humides.
- Contrôlez régulièrement la prise et le fil électrique. En cas de détérioration de la prise ou du fil électrique, faites appel à un réparateur agréé.
- N'utilisez pas l'appareil détérioré. Faites appel à un réparateur agréé pour le contrôler et le réparer, si nécessaire.
- N'essayez pas de le réparer vous même car cela pourrait présenter un danger de mort.
- Faites attention que le fil électrique ne touche pas d'objets tranchants et tenez-le éloigné de toute source de chaleur. Si vous désirez débrancher l'appareil, tirez sur la prise, pas sur le fil électrique.
- Assurez-vous que personne ne pourra arracher le fil électrique (ou la rallonge) ou buter contre lui.
- Surveillez l'appareil pendant l'usage.
- N'utilisez pas d'accessoires non fournis avec l'appareil.
- Ne raccordez l'appareil qu'à une prise qui correspond au voltage et à la fréquence indiqués sur la plaque d'identification.
- Débranchez toujours l'appareil avant de

remplir ou de nettoyer les flacons.

- L'installation électrique doit être conforme aux prescriptions nationales et locales en vigueur.
- Cet appareil n'est pas adapté à l'utilisation par des enfants ou des personnes ayant des capacités psychiques, sensibles ou mentales diminuées, à moins qu'ils se trouvent sous la supervision d'une personne responsable de leur sécurité.
- Les enfants sont à surveiller en permanence afin de les empêcher de jouer avec l'appareil.

Mise en service

- Contrôlez si l'appareil n'est pas endommagé. En cas de dégât, contactez immédiatement votre fournisseur et n'utilisez pas l'appareil.
- Déballez l'appareil et enlevez la feuille de protection éventuellement présente.
- Nettoyez le robinet à l'eau tiède avec un chiffon doux.
- Posez l'appareil sur une surface stable sauf instructions contraires.
- Installez l'appareil de sorte à ce que la prise soit bien accessible à tout moment et que les flacons puissent être remplacés facilement.



Conservez ce mode d'emploi à proximité de l'appareil.
Pour usage à intérieur uniquement.

Aide (ou résolution de problèmes)

Pas de savon et/ou de désinfectant

- Vérifiez le niveau de remplissage du ou des flacons
- Vérifiez le clapet anti-retour dans le(s) flacon(s)
- Placez l'appareil en position plein débit
- Vérifiez si la pompe fonctionne
- Vérifiez si l'embouchure est bloquée
- Vérifiez si les tuyaux de raccordement ne sont pas détériorés

Absence d'eau

- Vérifiez si l'ouverture et la fermeture du clapet sont audibles
- Vérifiez si les valves sont ouvertes
- Vérifiez le clapet anti-retour
- Placez l'appareil en position plein débit

Contactez votre fournisseur pour service ou information.

Généralités

L'Untouchable 2350 est un robinet à capteurs fournissant de l'eau et du savon avec une hygiène maximale, sans contact. Pour faire fonctionner l'appareil, l'Untouchable est équipé de capteurs placés au-dessus et en dessous du bout (noir).

De l'eau (DEL (Diode Electro Luminescente) bleue)

Dans la position standard la diode bleue est allumée. L'Untouchable coule quand les mains sont placées sous le robinet et s'arrête quand elles sont retirées.

Faire couler de l'eau (diode bleue)

Activez le capteur en plaçant votre main à faible distance au-dessus de l'Untouchable pendant 3 secondes. Le robinet coulera pendant 5 minutes et s'arrêtera automatiquement. Le flux d'eau peut être interrompu à tout moment en activant le capteur du dessus de nouveau avec un geste de la main.

Le savon (diode verte)

Quand vous présentez la main au dessus de l'Untouchable, le symbole gouttes vertes sur

le haut du robinet s'allumera. En plaçant ensuite les mains au dessous de l'Untouchable, le capteur inférieur est activé et déclenche l'émission du savon. Choisir en haut, recevoir en bas. Dans la position standard la diode verte est allumée.

Le désinfectant main

Quand les diodes vertes sont allumées, répétez la manipulation décrite ci-dessus; les diodes vertes deviendront rouges.

Le robinet est dans la position standard et la diode bleue est allumée ? Faites un geste bref au dessus du robinet deux fois; l'Untouchable sera alors prêt à délivrer du désinfectant. Passer les mains sous le robinet afin d'en recevoir. Choisir en haut, recevoir en bas.

Fonction rinçage automatique

Toutes les 24 heures après la dernière utilisation de l'Untouchable, la fonction du rinçage automatique se met en marche pendant 30 secondes.



Full-pull

Pour remplir entièrement en une seule fois les tuyaux de transport de savon et de désinfectant pour une première utilisation (ou en cas d'engorgement ou d'apparition de bulles), les pompes doivent être déclenchées à puissance maximale. Débranchez d'abord l'électricité pendant quelques secondes. La diode blanche se mettra à clignoter. Activez directement la diode verte ou la diode rouge. Mettez votre main au dessus du capteur jusqu'à ce que le robinet délivre du savon ou du désinfectant. Dès que le capteur inférieur sera activé de nouveau, la position standard se repositionnera et la diode bleue se rallumera.

Réglage de la température de l'eau

La température est réglée à une température fixe avec le bouton noir se trouvant sur le côté droit du boîtier système. Elle peut être adaptée à tout moment.

Remplacement des flacons de savon et de désinfectant

Remplacez le flacon en le tirant doucement vers vous en le prenant par le bas pour le faire basculer du porteur. Il est très important que la viscosité prescrite du savon, à savoir entre 220 et 280 microPascal, soit respectée. La garantie s'annule en cas de dommage lié au non-respect de cette instruction.

Fonction de nettoyage (la diode rouge clignote)

En mettant les capteurs temporairement hors service, il est possible de nettoyer l'espace sous l'Untouchable sans qu'il commence à couler automatiquement. Procédez comme suite: activez le capteur pour savon ou désinfectant de main (diode verte ou rouge) et

maintenez votre main à cet endroit pendant 5 secondes jusqu'à ce que la diode se mette à clignoter. Toutes les fonctions sont alors mises hors service. Après 2 minutes la position standard est automatiquement activée de nouveau. Si nécessaire, on peut remettre l'Untouchable en position standard plus vite en coupant le courant pendant quelques secondes.

Pannes

- Le système se règle automatiquement après que le courant ait été coupé pendant 30 secondes.
- Quand la production de savon ou de désinfectant ne fonctionne pas correctement, il est conseillé d'effectuer la procédure full-pull.

Nettoyage et entretien

- Nettoyer l'extérieur avec un chiffon humide (de l'eau avec un détergent doux)
- Ne jamais utiliser de détergents agressifs ou d'abrasifs. Ne pas utiliser d'objets aigus ou pointus. Ne pas utiliser d'essence ou de dissolvants !
- Il est conseillé de nettoyer régulièrement l'embouchure du savon avec un chiffon humide et chaud.

Garantie

Chaque défaut entraînant un mauvais fonctionnement de l'appareil dans les deux ans après l'achat est réparé sans frais ou l'appareil est remplacé à condition que l'appareil soit utilisé et maintenu en conformité avec les instructions et ne soit pas manipulé de manière inadéquate ou abusive. La garantie laisse intacts vos droits de garantie légaux.

Si la garantie est valable, indiquez alors où et quand vous avez acheté l'appareil et joignez votre justification d'achat (par exemple un ticket de caisse ou une facture).

En raison du développement continu du produit nous nous réservons le droit d'effectuer, sans avis préalable, des modifications de notre produit, de l'emballage et de la documentation.

Déchets & Environnement

En fin de vie, jetez l'appareil selon les prescriptions et directives en vigueur. Jetez le matériel d'emballage, comme plastique et cartons, dans les bacs appropriés.



(wall mounted)
205023



(surface mounted)
205020



(surface mounted)
215020 / 225020 / 235020



(wall mounted)
215023 / 225023 / 235023

alfa-HygiCare bv
Ampèrestraat 10
1221 GJ Hilversum
The Netherlands
+31 (0)294 25 25 35
info@alfa-hyגיעare.com

www.alfa-hyגיעare.com